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„A Balaton-vidék a természetnek olyan csodás alkotása, amelyen az emberi 
kéz rontani tud, de javítani nem. Mert nemcsak a víz ez, hanem a hegy, 
a völgy, a partok alakulása, a fák, a szőlő, a romok s a levegőég selymes 
és ragyogó kékje is. S ha ezen egységből csak egyet is elront az emberi 
önzés: a Balaton szűnik meg annak lenni, ami.”

(Eötvös Károly)

 ELSŐ FELHÍVÁS 

Harminc éve szolgálja a szakmai párbeszédet az Országos Főépítészi Konferencia, amelyet az ország főépí-

tészei minden évben más helyszínen rendeznek meg. A jubileumi, XXX. alkalommal, 2026. szeptember 16–18. 

között az eddigi hagyományoktól eltérően nem egy település, hanem a Balaton ad otthont a konferenciának, 

különleges környezetet biztosítva a szakmai találkozásoknak és az együttgondolkodásnak.

A konferenciát a Magyar Főépítészek – Országos Főépítészi Kollégium Egyesület rendezi a Közlekedési és 

Beruházási Minisztérium Balatoni Főépítészi Főosztályának szakmai koordinációjával.

A Balaton különleges helyet foglal el Magyarország természeti, kulturális és építészeti örökségében. Egyszer-

re táj, közösségi tér, gazdasági erőforrás és identitásképző erő. Megőrzése, fejlesztése és a változó társadalmi, 

gazdasági és környezeti kihívásokhoz való alkalmazkodása olyan összetett feladat, amelyben a főépítészek, az 

építészek, a tájépítészek, a településtervezők és a döntéshozók felelőssége kiemelkedő.

A jubileumi konferencia központi témája a térség építészeti és táji öröksége, a hely szelleméből táplálko-

zó építészet, a kulturális tájak megőrzése, valamint a Balaton jövőjét alakító felelős szakmai gondolkodás.  

A rendezvény egyben alkalmat teremt arra is, hogy közösen tekintsük át a magyar főépítészi rendszer elmúlt 

három évtizedének tapasztalatait, eredményeit és jövőbeli feladatait.

Szeretettel várjuk a XXX. Országos Főépítészi Konferenciára mindazokat a szakembereket és döntéshozókat, 

akik munkájukkal alakítják településeink jövőjét. A konferencia lehetőséget kínál a jó gyakorlatok, szakmai 

tapasztalatok és innovatív megoldások megosztására, a településrendezés és az urbanizáció aktuális kihívá-

sainak közös értelmezésére, valamint az itt szerzett ismeretek helyi hasznosítására és továbbfejlesztésére.

RENDEZŐ:
MAGYAR FŐÉPÍTÉSZEK – ORSZÁGOS FŐÉPÍTÉSZI KOLLÉGIUM EGYESÜLET

SZAKMAI KOORDINÁTOR: 
KÖZLEKEDÉSI ÉS BERUHÁZÁSI MINISZTÉRIUM BALATONI FŐÉPÍTÉSZI FŐOSZTÁLYA

SZAKMAI PARTNEREK: BADACSONYTOMAJ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, 
SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA, BALATONFÜRED VÁROS ÖNKORMÁNYZATA,
BALATONFÜRED KONGRESSZUSI KÖZPONT, MAGYAR ÉPÍTÉSZ KAMARA, 
MAGYAR ÉPÍTŐMŰVÉSZEK SZÖVETSÉGE, MAGYAR URBANISZTIKAI TÁRSASÁG

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
www.foepiteszek.hu
konferencia@foepiteszek.hu

A részletes program és a jelentkezési felhívás hamarosan elérhető.
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